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Bij bestellingen uit het VK komen nu dezelfde kosten kijken als 
bij de online aankoop bij handelaren buiten de EU. Om nare 
verrassingen bij online bestellingen uit het VK te voorkomen 
is het raadzaam om de algemene voorwaarden en de 
leveringsvoorwaarden altijd zorgvuldig door te lezen.

Alle webwinkels die goederen leveren aan klanten in de 
EU, zijn verplicht om deze in te lichten over de totale 
prijs van de geleverde goederen en diensten, inclusief 
belastingen en eventuele andere kosten. Als de totale 
prijs niet vooraf kan worden berekend, moet de klant erop 
worden gewezen dat er mogelijk extra kosten van toepassing 
zijn. Vraag de webwinkel om een raming van de extra kosten 
en vergelijk de prijs vervolgens met andere aanbiedingen.

ONLINE BESTELLEN BIJ BRITSE WEBSHOPS?
MAAK KENNIS MET DE NIEUWE REGELS

Met welke kosten moet ik rekening 
houden?

Bij de levering van goederen 
vanuit een land buiten de EU 
naar een EU-lidstaat moet u 

btwbetalen, net als wanneer u 
goederen koopt binnen de EU.*

Ook worden accijnzen geheven 
bij bestelling van tabaks- of 

alcoholische producten uit het 
VK.

Als de totale waarde van de 
bestelde goederen meer dan 

€ 150 bedraagt en die goederen 
niet in het VK zijn geproduceerd, 
moet u bij de invoer ervan in de 

EU invoerrechten betalen.

* Raadpleeg de autoriteiten in uw lidstaat om na te gaan of voor online bestellingen onder een bepaald drempelbedrag eventueel geen btw verschuldigd is. Met 
ingang van 1 juli 2021 worden alle drempelbedragen in de hele EU afgeschaft: over alle online aankopen uit landen buiten de EU is dan btw verschuldigd.

Belastingen en 
de douane-unie

%
btw



Peter woont in Ierland en bestelt in China geproduceerde 
elektronische apparatuur bij een in het VK gevestigde 
onlinehandelaar. De elektronische apparatuur is € 160 waard 
(exclusief btw). De Britse handelaar brengt dit bedrag in rekening 
aan Peter. 

De handelaar laat de inning van 
eventuele voor de zending 

verschuldigde invoerkosten in de 
EU over aan de koerier.

Peter betaalt € 160 aan de 
onlinehandelaar. 

Aangezien de elektronische 
apparatuur niet “van oorsprong” 

uit het VK is, moet Peter ook 
invoerrechten betalen voordat hij de 

zending in ontvangst kan nemen.
Hij ontvangt van de Ierse douane of van het postbedrijf/de 
pakketbezorger een betalingsverzoek voor de verschuldigde 
invoerrechten en btw. 

Ana woont in Spanje en bestelt in het 
VK geproduceerde gedestilleerde 

drank ter waarde van € 30 
(exclusief btw) bij een in het VK 
gevestigde webwinkel. 

De handelaar laat de inning 
van eventuele voor de zending 

verschuldigde invoerkosten in de 
EU over aan de koerier.

	 Er zijn geen invoerrechten van toepassing, 
omdat de goederen volledig in het VK zijn geproduceerd. Toch 
ontvangt Ana van de Spaanse douane of de koerier een factuur 
voor de toepasselijke btw bij invoer en accijnzen. Pas na betaling 
daarvan wordt de gedistilleerde drank vrijgegeven en aan haar 
overhandigd.

Hoe betaal ik de extra kosten voor mijn bestelling?
Btw bij invoer

Als u online iets bestelt uit het VK moet u btw betalen, net als vóór de brexit. De btw wordt ofwel op 
het verkooppunt (in de webwinkel) betaald, of de handelaar kan het postbedrijf of de koerier vragen de btw 
te innen bij levering aan de klant. Deze informatie moet altijd duidelijk worden verstrekt op de website. 

Accijnzen en invoerrechten

Afhankelijk van de goederen die u bestelt, kan het zijn dat u een factuur voor accijnzen en/of 
invoerrechten krijgt van de douane, het postbedrijf of de koerier. Pas na betaling van deze factuur 
kunnen de goederen aan u worden overhandigd.

Meer informatie over online bestellingen uit �landen buiten de EU vindt u hier:

https://europa.eu/!WM73dj

Voorbeeld 1 Voorbeeld 2

Goed om te weten
Buiten de EU gevestigde bedrijven die goederen 

verkopen aan klanten in de EU moeten voordat u op 
“Bestellen” klikt duidelijk aangeven welke belastin-
gen en extra kosten van toepassing zijn bij aankoop 

van die goederen.

Inklaringskosten 

Postbedrijven en koeriers kunnen ook inklaringskosten in rekening brengen. Deze extra kosten kunnen ofwel 
bij levering door het postbedrijf of de koerier in rekening worden gebracht of kunnen al zijn inbegrepen in de 
eindprijs die u voor de goederen hebt betaald. Ook voor goederen waarvoor u geen invoerrechten hoeft te 
betalen (d.w.z. goederen met een totale waarde van minder dan € 150) zijn inklaringskosten verschuldigd.
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